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NAGYMÁNYOK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY   

A TOP-2.1.1-15-TL1-2018-00007 A BARNAMEZŐS TERÜLET REHABILITÁCIÓJA NAGYMÁNYOK 

VÁROSBAN ELNEVEZÉSŰ PROJEKT BEFEJEZÉSÉRŐL 

 

NAGYMÁNYOK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA SIKERESEN MEGVALÓSÍTOTTA A TOP-2.1.1-15-TL1-

2018-00007 A BARNAMEZŐS TERÜLET REHABILITÁCIÓJA NAGYMÁNYOK VÁROSBAN 

ELNEVEZÉSŰ PROJEKTJÉT. A BERUHÁZÁS 415.000.000 MILLIÓ FORINT, 100% INTENZITÁSÚ, 

VISSZA NEM TÉRÍTENDŐ TÁMOGATÁSBÓL KÉSZÜLT EL.  

 

A projekt önkormányzati iparterületen a vállalkozói környezet és az üzleti infrastruktúra fejlesztését, az 

alapinfrastruktúra kiépítését, bővítését tűzte ki célul. A beruházás keretében többek között teljesen megújult 

az egykori iroda és műhely épülete, megtörtént a kellő eszközbeszerzés, a terület zöldítése, a zúzottköves 

és térköves parkolók kialakítása, valamint az itt elhelyezkedő vasúti pálya karbantartása, amely lehetővé 

teszi a korábban is jelentős szerepet betöltő teherszállítást. 

 

A fejlesztési helyszín Nagymányok központi részén helyezkedik el, ezért meghatározó a városképre. Mivel 

egy már létező létesítmény újraindításáról, illetve felújításáról van szó, ezért a központi városrész arculatát 

nem változtatja meg, felújítása rendezettebb városközpontot eredményez.  

 

A projekt hozzájárul új munkalehetőségek megteremtéséhez, a foglalkoztatás növeléséhez Nagymányokon, 

a betelepült/betelepülő vállalkozások működési helyszínének infrastruktúra fejlesztésén, a működési 

feltételeik kedvezőbbé tételén keresztül.  

 

A fejlesztésnek köszönhetően létrejött egy olyan rehabilitált terület, amely közösségi és gazdaságösztönzési 

célokra egyaránt alkalmas.  

 

2022. április 30-án, a Nagymányoki Előmajális Rendezvény részeként Karl Béla polgármester és Potápi 

Árpád János, a Miniszterelnökség nemzetpolitikáért felelős államtitkára, a térség országgyűlési képviselője is 

megtekintette a beruházást – elismerően szólva a fejlesztésről. 

 

A beruházás a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg. 

 

A projektről bővebb információt a www.nagymanyok.hu oldalon olvashatnak. 

 

További információ kérhető: 

Melcherné Nagy Bernadett pályázati referenstől 

06-74/558-040/13. mellék palyazat@nagymanyok.hu 
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